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Differenzierungsmodell

1. Fremdsprache
10 Mathematik E A
Deutsch
Physik
Chemie

1. Fremdsprache
9 Mathematik
Deutsch G E A
Physik
Chemie G E

1. Fremdsprache
8 Mathematik G G/E E

Deutsch

1. Fremdsprache
7 Mathematik G G/E G/E

Klassenstufe Fach HSA MBA Abitur

PDG Losheim




MBA:

Ist erreicht, wenn

1.) die E-Kurse (De, Ma, En/Fr, Ph oder Ch)
mindestens 04 sind

und

2.) bei den restlichen Fachern mindestens
zweimal 07 und die anderen Facher 04 sind
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Kein MBA:

1. Beispiel: 2. Beispiel:

7Zweimal 03 in den E- Eine 00 im E-Kurs und

Kursen! eine 03 in den restlichen
Fachern.
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Ausgleichsméglichkeiten:

1. Moglichkeit: 2. Maglichkeit:

\ . . . Eine 03 in einem E-Kurs
Eine Minderleistung im A A Y
E-Kurs: anderen Fach:
Ausgleich: Durschnitt 04
in restlichen E-Kurs- Ausgleich: Durchschnitt
Fichern. 05 in allen Fachern +

Durchschnitt 04 in E-
Kursen (De, Ma, FS + Ph
oder Ch)

PDG Losheim




Hinwels:

Die SuS nehmen nicht an der MBA- Prifung
teil, wenn sie im Ende des 1. Halbjahres 10 den
Ubergang 11 erreicht haben.

- Letzte Mdglichkeit der Umstufung:
Halbjahreszeugnis 10
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Ubergang 11:
Ist erreicht, wenn

1.) mindestens drei A-Kurse (De, Ma, 1. FS, Ph
oder Ch)

unc
2.) der Durchschnitt der A-Kurs-Facher 04
undg

3.) restliche Facher Durchschnitt 07 (E-Kurs-

Niveau, insges. mind. 63P. - hier nur ein Fach
mit 03).
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Kein U11:
1. Beispiel: 2. Beispiel:

Eine 00 im A-Kurs! Zweimal 03 in den
restlichen Fachern!
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Ausgleich U11:

Wenn im A-Kurs eine 03, dann Ausgleich
maoglich:

Durchschnitt der A-Kurse muss 04 sein!
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